113 BEE T EFIFEEMN R RRE A B HEEN L EH RO R E a4

BEEESHE
BEHN HE (7 4 H)

AZRHRS - OOOOOOO

L. SRS EE R - SRS T —BER -

2. BRI 60 S8 -

3. AR AEEE 25 & > sy 100 41 - BEEA (A) (B) (C) (D) MEESE » HfAF—EEIEHE
HY » IERER S B - RRESE R LRSS BT BEERN - A 2B SiE2HR R -
AL EOURREA RS - AEEZEUE DR - EEAEN - slsZaE IR A -

4. BIAESEE E AL BB TN » S DEEHERE - BRRs T EER & THE —fFE -

MR (BEA R A EHEBREZX FEUSRSENZTE BE 472 3 100597)

a3

( )1 IR R 2 T 2
(A) s hE#ETE—1
(B) H/NEEUE 1
(C) —31E[REGEE 3 {HEAr
(D) #HEE0
(&%) D
()2 EHEHI=2H+2=NE+3 > AIH - 2~ B=8HVK/NGEAR R 2
(A) H>Z>H
(B) W>2Z>H
C) H=2=KH
(D) ML EEARE
(BZF) A
( )3. 5FEL 27+(—9)x2—54+(—6)= ?
(A) —6
(B) —3
€ 3
(D) 6
(B%F) C
()4 =EERHEZA LS X (E/NAR - A% 3 5% » AR 11 5% » 5 A3 555 » BiA% 155k »
KA EZ DA ?
(A) 12 A
(B) 13 A
(C)14 A
(D) 15 A
(%) B
()5 CHAREHRFxpE - NEHRFyY L HAEFRE/NENS 5 - 540H 5 F1% - W ARFEERNE R 52 5% -

AIMRREE TSI T H I — (8 — e — gk et 2

X=5y

(A) {x+y=52+10
y=>5X

(8) {x+y+10=52
X=5y

©) {x+y+5=52
X=5y

(D) {x+y+1o=52

(&%) D

SR F1H



(

(

(

(

(

(

(

(

)6. ELLEEEE—{ RZHRREREE—( ZHEE8E 10 7T - BERIEERO T 3 (R ZERRERA 5 (7 ZHEE 81
HIET 550 7 » AIRZERREL—(n 2%/t ?
(A) 65 7T
(B) 70 7t
(C) 757t
(D) 80 it
(&F%) C y
)7. dA[E > O Ry EL > A BEAREE(9,0) - 4R L B x—3y=—6 1VE > Il AB INEE K%/ ?
(A) 2 C
(8)3 o/Ar‘ X
(C) 4
(D) 5
(&%) D
)8. RHEE FEFAEEICEIEE 6 5 » A +IChEss a (@ » - ohEs 7 (@ > ([EfalE R 980 JTAvAC &8k -
R4S DL ARG - ol R —(E AR = 2
(A) 980 <50a+ 670
(B) 980 < 50a -+ 760
(C) 50a+ 670 < 980
(D) 50a -+ 760 < 980
(&%) C
)9. T={EEEKRF 1223 a>a>b>c>coc 90 11 1L HEpk—51] > FHPIEUZ 6 - REZE 8
il P80z 6> Ala=?
(A)3

;
(B)>
(C) 4
9
(D) 5
(&%) D
1252252
102K Soer 152 ZIERZED?

A 3
® 3
© 3

©) 3

(&%) B

)11 A= —5x%+x+3 » B=5x2—2x+6 > HI| A—B iy “JUEGEIE S /D ?
(A) —10
(B) —5
€ o
(D) 10

(&= A
J12. 212 A RS 233 — 32 +4x+5 1% - &EF R —x2+6x s IEZIEC A Byfa] 2
(A) 2x3—4x>+10x+5
(B) —x3+2x2+4x+5
(C) —3x2+10
(D) x*—2x°+4x—11
(BFZ) A
)13. 35 \[200 71 (i s e e 2
(A) 10 - 11
(B) 14 ~ 15
(C) 19 ~ 20
(D) 20 - 21

(&%) B

SR F2H



()14t a=\2++/8 > b=+[3+7 » c=\[4+~[6H K/ INEH (5 By 2
(A)a=b=c
(B)a>b>c
(C)c>b>a
(D) b>c>a

(%) C

(5P RARBERGE 6 ARBERIEAEE - IR IEEE I £ 7 AR SHEELARRS -
fEETERERE 2 A RERHT - Al TEgE A 2/ DA R ?
(A)11
= /%
(C)9 2
(D)8 6

(B%) C
( )16. A0 (Xx+1)2—(x+1)—12= 9
(A) (x+3)(x—4)
(B) (x—3)(x+4)
(C) (x+2)(x—6)

(D) x+1)(x—12) Z 100
(&%) B 8
(17 AEZEZEKN T =F 0 =S BEE R R RS BoHrérE w19

A k&E S 2 E e %D ? 250

(A) 90% 10

(B) 80% % 20

(C) 70% R PV Ar———

(D) 60% 40 50 60 70 80 90 100
(F%) B e (1)
( )18.415[E > AB//CD » ~ADC=70°> /B=55° [l /ADE B%/DEE? A D

(A) 15°

(B) 35° E

(C) 55°

(D) 60° c

(BZE) A
( )I9EH12ABC=36"> ZHFIFA " AFoar  BRIRIERE - AR/ DEES R4 FESE] 977
(A) 2
(B)3
(C)4
(D)5
(BZE) A
( )20%Fa, —2,b =#ykS=8% > H ab=—32a<b H| b—a HYE AT ?

(A) 12
| 4
(C) —12
(D) 8

(BF) A

( D2AAH~Z~F T J 2 B/ (EABREMARFPLR Y] - FHE3E 0 TRSE 1358,
¥ TRSGEAG, LW T R 0 BEAEABROFRAER ¢ T AAERAGRYHIEA
FHAR NI R ERH VIR o BRI SEKRE ?

(A) 25
(B) 29
(C) 33
(D) 37
(%) B
( )22.404ME > SHEELY ABCD 1 » AD//IBC » AP L BC » DQ L BC - % AB=CD =15  ,
'AD =6 BC =24 HI F¥lfa/%& FhE ?
(A) BP =12 B P O C
(B) 5 HifE =180
(C) AP =9

(D) %6/ =50
(&%) B

SR F3H



( )2B.EH—TF=APERE 1243 P55 Rl = A aE L E] = TERRAEEE > f1= %A 2
(A)4
(B)8
(C) 12
(D) 16

(Bx) C

W

(2445 E > ZBEEEEH T RIE= AT AABD Bl AACE AR &5 AR CE

pt

= _ __ T cC— Ok
BB AB =20 /AR » BC =240 /AR 81 BD =30 /A< » E. BD // CE v
Fll CE B2/ bR 2 B
(A) 270
(B) 300
(C) 360
(D) 390

(&%) D

( )25.[ ~ ([ - [E2nEFeEd 5000 A RAEEH - f2 = (@ A\ HERAVERREE - B 2Ep a4 R -
P& ELBE5E 4000 AR P EEEsSEEEEA 1200 AR - EIEFEAEE > [IEEES/ DR 2
(A) 400 AR
(B) 350 AR
(C) 300 AR
(D) 250 AR
(&%) D

SR F4H



